

英瑞染织

新增300万大卡导热炉提高定型能力

5月21日晚,英瑞染织公司鞭炮震耳欲聋,五彩烟火腾空而起。员工们在欢庆公司300万大卡导热炉技改成功投入运行。

随着市场的不断扩大,生产任务的逐年攀升,英瑞染织公司原有染整设备的生产能力已远远跟不上市场的发展形势,为了扩大生产规模,满足市场发展需求,公司领导通过多方面考察论证,在05年新增三台亚机扩大漂染能力后,今年决定新增一台开幅定型机以增加后整理定型能力。

公司工程部立下军令状,为不影响生产必须在20天的时间内更换锅炉、改建供油管路及一系列的附属设施。为此,时间紧、任务重的

担子一下就压在公用工程部全体员工的肩上。这个部对工程进度、要求、安全进行了周密部署和认真的准备。5月2日开始拆炉放油。一般情况要在油温降到40℃以下才可以放油,以防止放油时不被烫伤,可是为了抢时间,在60℃时他们就开始了放油。为避免被油烫伤,大家都小心翼翼做了严密的保护措施。被油渣堵住,需用工具进行疏通,一旦通了油,油就会立刻喷出,一天下来,油被排空了,而员工们身上到处溅的都是油渍,每个人都像刚出锅的油条,只看得见一排白牙和一双明亮的眼睛。

接着对定型机的链条、针夹、风管拆下清洗。拆卸过程中,因为多年

连续运转,有的螺栓锈蚀,有的密封垫不能完全密封,重新安装时有一些微小的滴漏,他们也决不放弃。5月17日,天空下起了雨,清洗工作也开始了。工程部的每个人各司其职,从早晨9时开始第一次排液,一直到夜里23时,清洗液的碱度由14降至7左右,达到中性,也预示着清洗工作已基本结束。紧接的工作就是要把所有的水排空,经过十几次的排压,系统内的水已全部排出,而此时已是次日早晨8时了。24小时的连续作战,员工们每个人的脸上都已经很疲倦,可还要将85桶油运到锅炉房旁,员工克服疲劳,一鼓作气,经过近8个小时的注入,注油工作全部结束。19日晚整个系统通过加压实验成功,经锅检所检验完全合格。(英瑞染织 严清华 顾建卿 周华莉)



图为广交会上杨总正在与客户洽谈业务

4月15日,第99届中国出口商品交易会(广交会)在广州拉开帷幕。为进一步拓展国际国内市场,集团服装部精心策划和筹备了本届广交会的展位,全面向客人展示了企业和产品形象,吸引了来自东南亚、欧美、拉丁美洲等世界各地的客商。6天内,累计接待客户150多人,杨总与客户进行了详细的业务交流与洽谈,客户对集团服装部的专业水准和生产能力十分信服,目前已有数批客户带着订单来到集团考察、洽谈。(小戴)

集团服装部 参加广交会成果丰硕

英瑞人行善收其就业 残疾女惨遭父母遗弃

今年2月25日对于18岁的小女孩葛民兰来说,是一个终生难忘的日子,她用愉快和喜悦的神情传递给大家:“我有工作了,是英瑞纤维收留了我。”

其实织布挡车并不是一份轻松的工作,特别是三班制作业,寒来暑往,非常劳累,那么小葛为何那么兴奋呢?

葛民兰是个不幸的孩子,有太多苦涩的回忆,她生下来就伴有先天性唇分裂,更为可悲的是亲生父母却狠心将她送至民政局,留下了她的生日后头也不回地走了,自此杳无音信。所幸被领养,然

而那个家庭也并不富裕,没有钱给她做整容治疗,10岁那年,还是由民政局出资1万元,小葛的嘴唇才给缝上了,但缺陷还是很明显,且说话发音不清晰,别人很难听懂,小小年纪却羞于启口,沉默寡言,更不幸的是在她上初二那年,因父亲患上了癌症,无线供学费而辍学了,但她天生好强,想自食其力找份工作,一来减轻家里的负担,更是为自己寻找生机,可是谈何容易?就在她心灰意冷时,同村的女孩对她说:“我在英瑞织布厂,感觉厂里的人很有人情味,你去试试吧!”

怀着忐忑不安的心情,葛民兰来到英瑞公司织布厂,找到了吴厂长,吴厂长在了解到她的身世及经历后,恻隐之心油然而生,毫不犹豫地留下了她,并且特别交待运转操作主管,不仅要在工作中,更要在生活中给她特别的关心和照顾,让她感觉到集体家庭的温暖,同时免去了培训费,优先安排了住宿。虽说葛民兰是个

勤快的孩子,接受能力却较弱。刚上机台那段时间里,她的动作比较笨拙,速度也不快,影响了同区域师傅们的产量,可没有人责骂她、歧视她,相反,面对她的是一张张面容可亲的笑脸和老师傅们耐心细致手把手的技术传授,使她的挡车技术日趋成熟,因此,她感动万分,一脸的灿烂。还在试用期内,她的养父又要住院,英瑞公司破例资助了她400块钱,拿到钱的那一刻,她几乎流出热泪。

如今,葛民兰进厂已三个多月了,她拥有了自己的挡车区域,每天,她满脸笑容,不知疲倦地穿梭在机台之间,完全融入了这个大家庭。小姑娘的手脚变灵巧了,话也多了起来:“我很喜欢这里,喜欢这里的领导、同事,喜欢这里的环境、氛围……喜欢这里的一切。”她不再愁容满面,眼神里透射着满意、感恩和激情。(英瑞纤维织布厂 顾薇薇)

大东捐助贫困学生千元学费

如东县掘港天一学校901班耿亚云,生活在一个困难的家庭。她原是三胞胎之一,从小没奶吃,其中一个同胞姐姐出生没几天就夭折了,其父母好

不容易将其他两个孩子拉扯大,现她和哥哥都在上初二。九五年七月,其父耿松扬因遭遇车祸身体致残,不但治疗费欠了两万多元债,还丧失了劳动能力,靠母亲给一家私人服装厂打工维持生计,家境异常窘困。该公司得悉此情况后,5月24日上午派公司党支部书记缪昌俊到天一学校了解实情,遂代表公司当场捐助耿亚云在校学

费1000元。该公司曾在03年已捐助过该户400元。校工会主席及班主任均勉励耿亚云不忘大东之恩,好好学习,将来成为有用人才。(文武)



泰慕士公司及时激励员工创新

近期,泰慕士有两位员工积极提出合理化建议,受到公司表彰、奖励。这种打破常规思维的创新思路,得到了车间的肯定和采纳,经过实践证明,这种方法不仅节约1/4的绣花用线,而且省去了拆轮廓线这道辅助工序,节省了辅助用工2个人,还避免了由于拆线可能产生的针洞,为质量的稳定提供了保障。

裁剪车间以前无抽针线的圆筒布改拉幅定型全部是人工破缝,效率较低、质量也不理想。裁剪车间新员工袁中旺在工作中开动脑筋,建议使用剖幅机进行破缝生产,并且通过试验获得了成功。机器生产不仅速度快、效率高,而且线路直,质量好。(泰慕士裁世燕)

熟持水带擒“火魔” ——“英瑞纤维”消防演习纪实

“朱春华加油!朱文渊加油!”在一片呐喊声中,人们紧张的目光紧紧盯着那2名队员。取带、奔带、甩带、接口、放水,动作干练敏捷。“好!但见那三根消防水带迅速连接为一体,60米长的水带瞬间喷出

了水柱,似初醒的银龙一柱冲天……”

提着灭火器快速奔跑百米路,其实也够快了,可不,当织布厂王华、汪祝华气喘吁吁地急奔到灭火现场,熟练地打开灭火器后,只见一团白雾迅速笼罩了着火点,刚才还肆虐、狰狞的火魔像泄气的皮球,似无绳的风筝,蔫了,没

了……”



2006年5月31日上午9:00时,晴空万里,阳光普照,气温也是超过30℃,“英瑞纤维”组织的年度消防演习正式拉开了序幕。由各部门、单位组织的6支代表队,参加了包括理论测试、接套水带、跑动灭火等三个项目的角逐。

充满残酷,可能为其他队员提个醒也算是有点安慰吧。第二个出场的织布厂队员王华、汪祝华明显吸取了教训,况且他们的拉拉队也是够强的,随着一声声有节奏的“加油、加油!”声,小王他们很快地完成了赛程,喜形于色。英兆公司、行管后勤线的队员纷纷出场了,他们个个生龙活虎,动作熟练、稳健……平时的训练明显取到了效果。

下午13:30时开始的跑动灭火比赛更是把演习推向了高潮,运动员、拉拉队员仍然兴致盎然地接受灼光普“烤”;上有阳光,下有火光,反正一热到底了。在起跑线处看那火苗并非很大,当然期间相隔近百米呢。“好了,第一组准备,开始!”提起灭火器捷步提速,二人一前一后,耳边生风,只知前进……到了,打开灭火栓,对准火苗,狠狠地按下了开关。霎时灰飞火灭。“非常成功!”接下来第二组、第三组……当最后一组的行政后勤队的蒋俊生、施建军快速到达灭火点消灭了火魔后,不觉已是15:30了。至此整整五个小时的比赛把人们的脸蛋烤红了,手臂烤红了,嗓子喊哑了,但仍感到意犹未尽,兴奋涟涟……(英瑞纤维 季国林)

和许多花季少女一样,大东西厂织布车间20岁的挡车工陈培培也有她的憧憬、追求和遐想。然而意想不到的家庭打击,让这个和别人没有两样的女孩一时间失去了欢笑、失去了睡眠,失去了吃饭的滋味,甚至自己泪水哽咽着无奈地告别了自己心爱的机台。

5月28日,陈培培的母亲身患胰腺炎住进了环镇卫生院,用药两天病情未能好转反而加重,急转如东县医院治疗。胰腺炎治愈率低,医生分析医疗费起码需要十万八万。一走进医院六楼抢救室,她的母亲心一急:“这下完了。”说什么也不肯动手术。一筹莫展的陈父已经尽家中所有,看着生命垂危的妻子,他一个人偷偷地跑到献血站,用献血换来的钱支付妻子的医药费。一石激起千层浪。5月30日,陈培培母亲重病垂危的消息迅速传

遍大东西厂织布车间。该车间闻风而动,上百名员工纷纷慷慨解囊;开培培也有她的憧憬、追求和遐想。然而意想不到的家庭打击,让这个和别人没有两样的女孩一时间失去了欢笑、失去了睡眠,失去了吃饭的滋味,甚至自己泪水哽咽着无奈地告别了自己心爱的机台。

一方有难,八方支援。陈培培母亲的病情牵动着邻里乡亲,也牵动了公司上上下下怀揣爱心的每个人的神韵。公司总经理高军听说员工家属病情危急、家境困难,马上掏出100元送到了西厂……6月1日,当陈培培在母亲的病床前接过车间主任亲自送去的由两百多名员工捐助的近3000元现金和公司给她的1000元救济款时,感动得不知说什么才好……

人间自有真情,真情感动天地。一时对生命绝望,拒绝医生治疗的陈母在女儿单位和社会那么多可亲、可敬的热心人的鼓励下,重新扬起了求生的渴望,目前病情已经明显好转。(许少兵)

真情唤回了一个重危患者的希望

西... 学家用多... 进行表明,茶... 口效果最... 与其它各... 漱口液... 茶水有下... 大好处:  
1、... 漱口可... 口臭。用... 漱口后,... 口者感到... 爽舒适,1... 其它种类... 消除口臭... 不如茶水... 茶水是消... 最佳漱口...  
2、... 茶叶中含... 有杀菌物... 质漱口可... 以防龋齿... 的龋齿病... 菌。据调... 口可使口... 部位的链... 繁殖能力... 齿停止发...  
3、... 炎。牙周... 菌引起的... 菌药物不... 种病菌,在... 的茶水其... 口中的... 此用茶水... 起到预防... 牙周炎的...  
4、... 防... 血。由于... 口腔中... 牙缝出血... 因是牙龈... 杀灭了口... 菌,牙龈... 轻,牙龈... 随之消失...  
5、... 增强食欲... 用茶水漱... 欲有所增... 精力旺盛... 睡眠质量... 健康状况... 程度的改...  
茶水... 体方法:  
1、... 菊花茶5... 毫升,然... 晚3次含... 用100毫... 茶叶量不... 也不宜过... 的热水... -90℃为宜



大东西厂员工解救救助青工母亲